

# 手机突然用不了,价值40多万元的“雷达币”被盗

## 盗币团伙与境外黑客勾结,常在江浙作案

通讯员 陈纬芳 本报记者 郑嘉男

本报讯 近日,舟山定海警方捣毁了一个专门针对雷达币“钱包”下手的盗币团伙,抓获犯罪嫌疑人8人,涉案金额300余万元。

3月的一天,定海的王女士发现手机卡突然失效,致电客服后发现,有人冒用自己的身份补办了手机卡。王女士之前用该手机号在雷达币交易平台上注册过,她立马查看平台上的“钱包”账户,发现投资购得的2000多个雷达币不翼而飞,损失达40余万元人民币。

接到王女士报案后,民警仔细研究了王女士使用的雷达币网站,并复盘了盗币过程,初步判断犯罪分子是利用补办来的手机卡获取了平台的短信登录验证码,并对账户内的相关信息进行更改,最终将王女士“钱包”里的雷达币盗转。

由于犯罪分子是通过王女士“本人身份”直接入侵,加

之雷达币网站服务器设在境外,给取证工作带来很大困难。于是,民警决定从补办手机卡这个地面环节入手。

通过调取现场监控,一名可疑女子进入警方视线。该女子在离开营业厅后上了一辆江苏牌照的轿车。之后,这行人的真实身份浮出水面,定海警方连夜赶赴江苏,对陈某、滕某等4名犯罪嫌疑人实施抓捕。

面对讯问,陈某等人起初以来舟山旅游为说辞,企图蒙混过关。随着审讯的深入以及大量证据的获取,以徐某(男,30岁,江苏人)为首的盗币团伙组织架构和作案过程渐渐明朗起来。

经查,该团伙组织严密,分工明确,为首的徐某长期与境外黑客保持联络,购买黑客从雷达币网站非法爬取的用户注册手机号,通过境内黑灰产犯罪团伙非法获取用户身份信息,并制作假的临时身份证,以此补办手机卡。拿到有效手机卡并获取短信验证码后,由在江苏的后台技术人

员完成最后的盗币环节,徐某后续在网络黑市、暗网对虚拟币进行倒卖。

该团伙长期在江浙一带流窜作案,此趟他们从连云港出发,舟山是最后一站,期间还在宁波、台州等地以同样手法作案4起。据徐某交代,为便于长期掌控组织,他还一直使用毒品控制手下成员。

目前,其中4名犯罪嫌疑人因涉嫌非法获取计算机信息系统数据罪被定海区检察院批准逮捕,另4名犯罪嫌疑人被定海警方采取刑事强制措施。案件正在进一步审理中。



## “台州交警34号”球衣,谁的?

通讯员 蒋昀容

本报讯 暴雨天,一辆白色奥迪车窗前,挂着一件“台州交警34号”球衣。照片里看着虽然有些“不雅”,可是这件球衣,让车主颜先生非常感动。

前几天,台州暴雨突袭。在椒江区鑫鼎花园东门,一辆停着的白色奥迪车车窗几乎全敞开着,雨水哗哗地淋进车内。正巧,刚打完篮球的台州交警张辉路过,眼看雨越下越大,手上又没有其他遮挡物,张辉立马脱下身上的球衣,挂在车窗上,希望能起到一定遮挡作用。之后张辉又多方联系车主,直到车主到场关上车窗后,他才放心离开。

“要是这样淋一晚上的雨,对车主来说会造成巨大损



失。我这就是件很小的事情,区区举手之劳。”面对车主颜先生的感谢,张辉有些不好意思。颜先生拍下了照片,在朋友圈分享,好友纷纷为台州交警的热心举动点赞。

## 做了不光彩的事后,小伙接到外省神秘电话 对方竟报出自家门牌号,称“不给钱就上门”

通讯员 赵喜林 俞旦 本报记者 高敏

本报讯 人明明在华北某省,却能说出几千公里以外在浙江余姚的你刚刚干了什么见不得人的事,并能精确地报出你家的地址,趁机敲诈勒索一番。近日,余姚市检察院对一个专门通过网络招嫖并实施敲诈勒索的犯罪团伙公诉,余姚法院采纳了检察机关的量刑建议。

去年的一个冬夜,余姚的小闫接听了一个来电显示为华北某省的电话,对方说,“哥们,你刚干了见不得人的事吧,兄弟我就在你楼下,整点钱给兄弟们当辛苦费呀,不然我们可要上门了!”小闫一开始还不相信,但对方后面的话令他一惊,“别不信啊,你是住在某某小区某某室吧?”小闫立马慌了,接着他按照电话那端的要求转去了2000元。

对方是如何得知小闫的个人信息和不光彩经历的呢?警方随后调查发现,位于华北某省的孟某是关键人物。

孟某到案后交代,他偶然看到一条网络小广告,经过

一番研究,开始按照“说明”忙活起来。他先通过虚拟定位技术将自己的社交账号更改定位到全国各地,这样足不出户,就可以让全国各地的人通过社交软件“附近的人”这一功能搜索到自己。接着,孟某在全国范围内进行网络招嫖。

因此,小闫一打开“附近的人”功能,就找到了孟某发出的招嫖信息。几句聊天达成合意后,孟某再把“需求信息”发送给同伙郑某(另案处理),郑某安排卖淫女上门服务后,孟某收取分成。

让小闫想不到的是,这仅仅只是个开始。卖淫嫖娼活动结束后,孟某将被害人的信息发到团伙聊天群中,接着,王某和刘某就立即拨打被害人电话,利用被害人的心虚实施敲诈勒索。就这样,孟某、王某、刘某以及负责收款的季某4人形成固定的合作关系。

近日,余姚市法院对孟某以介绍卖淫罪、敲诈勒索罪并罚,判处有期徒刑1年5个月,并处罚金1.1万元;对王某、刘某、季某3人以敲诈勒索罪判处相应有期徒刑及罚金。

## 删帖明码标价 违法中介获刑

本报记者 张宇洲 通讯员 叶景 凌宇磊

本报讯 “天涯论坛600至800元一条,百度贴吧、妈妈帮150至200元一条,道客巴巴、360问答等100元一条,百度知道50至100元一条……”宁波的小王在网上看到一条有关自己的帖子,想要找人删除,对方直接发来一张“价目表”。前不久,经宁波市江北区检察院公诉,这名“删帖中介”朱某被法院判刑。

朱某此前一直处于无业状态,2019年他在微信群里偶然得知了一个赚钱的渠道,对方称只需删除一些网上的负面消息就能来钱。经济拮据的朱某当即应承下来,在对方的指导下申请了新的QQ号,并在网上发布有偿删除信息的“广告”。

“我自己不懂如何删帖,一开始有业务了我就发给上家,他会负责删除帖子,我从中收取一部分介绍费。后来圈子熟悉了,我就自己找下家。”朱某交代,每删一条能赚取20元至100元不等的中介费。

去年,江北警方查到一家公司涉嫌非法提供有偿删帖服务,并通过资金往来查到朱某。经查,2019年4月至2020年1月期间,朱某通过上述手段共收取删帖费用约6万元,个人获利1.5万余元。

承办检察官表示,目前,我国对经营性互联网信息服务实行许可制度,未取得许可的,不得从事互联网经营性信息服务。朱某等人在未经许可的情况下,以营利为目的,通过互联网有偿提供删除信息服务,违反了国家规定,扰乱了市场秩序,构成非法经营罪。

经法院审理,朱某因非法经营罪被判处有期徒刑6个月,并处罚金3万元。该案的其他犯罪事实和相关人员仍在进一步侦查中。

## 义乌市三禾毯业有限公司等24户债权资产包竞买公告

的资金实力和良好的信誉条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融中介机构,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

竞买保证金人民币6000万元,加价幅度人民币10万

元。若在公告期内另无人出价或出价低于30300万元,将确定竞买号L8989为最终买受人。

公告有效期限:7个工作日

受理征询或异议有效期限:7个工作日,如对本次竞价有任何疑问或异议请与中国信达浙江分公司联系。

联系人:杨经理

联系电话:0571-85771373

电子邮件:yangyingchao@cinda.com.cn

分公司地址:杭州市延安路528号地标大厦B座11、12楼

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0571-85774695

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:hubao@cinda.com.cn

该债权的原竞买有关情况请查阅淘宝网资产竞价网络平台,网址:https://zc-item.taobao.com/auction/64383427581.htm?spm=a219w.7475002.paiList.14.6adb228bVkh0ST

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司

2021年5月19日

## 光大金融资产管理有限公司与绍兴叶升企业管理咨询有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据光大金融资产管理有限公司与绍兴叶升企业管理咨询有限公司签署的《债权转让合同》,光大金融资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人享有的权利(包括但不限于担保债权、违约金债权、损失赔偿权、利息债权)依法转让给绍兴叶升企业管理咨询有限公司。光大金融资产管理有限公司与绍兴叶升企业管理咨询有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

绍兴叶升企业管理咨询有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其担保人,从公告之日起立即向

绍兴叶升企业管理咨询有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告。

1.本公告清单列示截至2020年01月19日的贷款本金及截至2017年6月11日的利息,借款人和担保人应支付给绍兴

叶升企业管理咨询有限公司的欠息等其他费用按借款合同、担保合同的有关规定计算。

2.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管

部门代位履行义务或履行清算责任。

3.具体担保金额以签订的担保合同等法律文件为准。

光大金融资产管理有限公司

绍兴叶升企业管理咨询有限公司

2021年5月19日

主债务人名称 截至基准日本金余额 截至利息计算截止日利息余额

担保人名称 基准日 利息计算截止日 法院判决案号

浙江五洋印染有限公司 2118.02万元 1759.72万元 绍兴大地百乐印染有限公司、绍兴县金品置业有限公司、绍兴金善置业有限公司、金尧兴、唐土娟 2020/01/19 2017/06/11 (2014)绍柯商初字第2829号

注

1.本公告清单列示截至2020年01月19日的贷款本金及截至2017年6月11日的利息,借款人和担保人应支付给绍兴

叶升企业管理咨询有限公司的欠息等其他费用按借款合同、担保合同的有关规定计算。